

Завершилась детская оздоровительная кампания 2017 года

Автор: Администратор

29.08.2017 08:27 - Обновлено 29.08.2017 08:29

За 2017 год оздоровлено 1489 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В санаторно-курортных учреждениях оздоровлен 301 ребенок, из общего числа детей оздоровлены в:

ЗАО «Санаторий Сосновый бор» - 115 детей;

ООО «Клиника восстановительной медицины «Медикал Эстейт» - 100 детей;

Санаторий-профилакторий «Алтай» - 86 детей.

В детских оздоровительных лагерях республики отдохнули и оздоровились 1188 человек.

Республиканскими профильными сменами охвачено 833 человека. Всего проведено 18 профильных смен.

По итогам организованных заездов выраженный оздоровительный эффект в среднем составил 92,6%.